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Testfakta Švédsko – Baterie Banner Power Bull opět 
vítězem testu!

Linz-Leonding, 9. listopadu 2015. Prémiová baterie Power Bull, která v prosinci 2013 dosáhla v rámci testu organizace Testfakta historického výsledku „Best in Test“, byla touto renomovanou švédskou institucí zvolena vítězem dalšího testu a znovu oceněna označením „Best in Test“.

Testovaný typ baterie Power Bull P6205 zvítězil v tomto srovnávacím testu s celkovým výsledkem 4,3 bodu, čímž výrazně předčil renomované konkurenční výrobky značek Bosch, Varta, Exide a další. Baterie Banner získala se známkou 4,6 bodů zdaleka nejvyšší hodnocení ze všech výrobků v kategorii „kapacita“ (30 % celkové známky). Právě množství akumulované energie v Ah je u moderních vozidel s vysokými energetickými nároky palubní sítě klíčem k dlouhé životnosti baterie.

Absolutně nejvyšší známku 5,0 bodů získala baterie Banner v kategorii „opětovné nabíjení“ (30 % celkové známky). Tento test prokázal, že baterie Banner Power Bull P6205 potřebovala ze všech výrobků zdaleka nejkratší čas k opětovnému nabití po startování za teplot pod bodem mrazu. To je důležitým ukazatelem zejména pro řidiče, kteří jezdí na krátké vzdálenosti, zpravidla ve městech.

„Jsme velmi potěšeni, že náš výrobek Power Bull opět získal ocenění „Best in Test“ udělované švédskou organizací Testfakta, která již řadu let pravidelně a seriózně provádí testy baterií. Je to pro nás dalším důkazem, že vyrábíme a prodáváme prokazatelně kvalitní výrobky,“ komentuje výsledek obchodní ředitel společnosti Banner Batterien Andreas Bawart. Další informace viz www.testfakta.se.

Text k fotografii:
Ocenění „Best in Test“ švédské organizace Testfakta pro baterii Banner Power Bull P6205
Foto: Otisknutí bez nároku na honorář. Žádáme o jeden kontrolní výtisk. 

Společnost Banner Batterien ve zkratce
[bookmark: _GoBack]Společnost Banner Batterien GmbH je inovativní, expandující výrobce kvalitních startovacích baterií. Od roku 1937 vyrábí tento podnik se sídlem v rakouském Leondingu baterie pro všechny typy vozidel. Rodinná firma pod vedením Andrease Bawarta a Mag. Thomase Bawarta má po celé Evropě na 770 zaměstnanců. Společnost Banner Batterien ročně vyrobí a prodá více než 3,8 milionu startovacích baterií, čímž se řadí mezi nejtradičnější, nejzkušenější a nejvýznamnější značky v oblasti výroby akumulátorů. Baterie Banner nacházejí uplatnění jako originální výbava v mnoha modelech značek Audi, BMW, Caterpillar, Jungheinrich, Kässbohrer, Liebherr, Mercedes, Mitsubishi, Porsche, SEAT, Volvo či VW. V Rakousku, Německu, ve Švýcarsku, Francii, Nizozemsku, Velké Británii, Dánsku, Polsku, České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Rusku, Rumunsku, Bulharsku a v Turecku pečujeme o prodejce prostřednictvím vlastních distribučních společností s celkem 28 pobočkami. Ve více než 50 dalších zemí Evropy, Afriky a Asie výrobky dodáváme prostřednictvím přímých dovozců. Inovativní technologie a vynikající kvalita podtrhují mezinárodní renomé špičkových výrobků „se silou buvola“, který zdobí i logo společnosti Banner Batterien. Další informace naleznete na adrese www.bannerbatterien.com. 
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